

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT ANUNȚURI



"Tusnad" SA pregătește realizarea unei investiții de 3-5 milioane de euro



Construcția complexului comercial Kaufland din Arad, sistată din cauza unor descoperiri arheologice

pag. 9

pag. 12

BURSA logo with date 19 IUL. 2006 and price 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Contează cu adevărat nu ceea ce am putea face, ci ceea ce facem realmente. Leo L. Spears

Bancpost Asistență specializată pentru companii mijlocii

ABONAMENT BANCAR IMM 10 €/lună

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate

STIRI

Prețul materiilor prime pare să se stabilizeze

Prețul aurului, al petrolului și metalelor de bază s-a stabilizat ieri, pe piețele externe, după ce, în prima parte a zilei, consemnase un declin puternic.

CEA MAI RAPIDĂ EXPANSIUNE DE DUPĂ 1994:

Economia Chinei a crescut cu peste 11% în trimestrul al doilea

Economia Chinei a crescut cu 11,3% în trimestrul al doilea din 2006, acesta fiind cel mai rapid ritm de expansiune din ultimii 12 ani, anunță Biroul Național de Statistică de la Beijing.

EDITORIAL

Speranțele realizării unui proces consistent de negociere, finalizat cu o pace stabilă, sunt relativ reduse. La fel ca și șansele de realizare a propunerii de a trimite trupe ONU în zona de tampon dintre Liban și Israel.

EVOLUȚII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (19.07.2006)

Table with financial data: CELA MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (18.07.2006)

DOUĂ BURSE DE VALORI

Lecția de la Sibiu



Ideea ca Sibiu să intre în competiția directă cu Bursa de Valori București, idee lansată ieri de trei case de brokeraj, ar putea să le bage mîntuile în cap bucureștenilor, care au luat-o razna împotriva...

Președintele SSIF Broker, domnul Petru Prunea, ne-a declarat că, în primul rînd, dorește unificarea Bursei de la Sibiu cu Bursa de Valori București.

Analizii imobiliari nu dau șanse de reușită inițiativei Guvernului de a introduce printr-o ordonanță asigurarea obligatorie a locuințelor.



NOI PROTESTE ÎMPOTRIVA OBLIGATIVITĂȚII ASIGURĂRII LOCUINȚELOR:

Specialiștii imobiliari cer ca asigurarea locuințelor să fie încurajată prin facilități fiscale

- Ei spun că experiența altor țări arată că nu va crește semnificativ numărul locuințelor asigurate

Analizii imobiliari nu dau șanse de reușită inițiativei Guvernului de a introduce printr-o ordonanță asigurarea obligatorie a locuințelor.

ÎN URMA UNOR ACTIUNI DE FRAUDĂ

“Libra Bank” a fost prejudiciată cu 1,7 miliarde de lei vechi

“Libra Bank” s-a confruntat anul trecut cu mai multe acțiuni de fraudă din partea unor clienți persoane fizice ce prezentau documente false pentru a obține credite.

Liberalii se pregătesc de revoluție în partid

- Reprezentanții filialelor PNL din țară sau demnitarii aleși în circumscripțiile regionale nu exclud posibilitatea fărâmițării partidului

Declarările membrilor PNL din țară contrazic acordul pe care conducerea partidului dorește să îl promoveze, deosebit prin cele afirmate de senatorul PNL Norica Nicolai.



negativ la atitudinea contestatarilor”. Norica Nicolai adaugă că “cei trei se vor iola în partid, iar partidul se consolidează mai mult prin aceste atacuri concertate din interior”.

ARDAF a fost pusă sub administrare specială

CSA a hotărît și retragerea aprobării membrilor Consiliului de Administrație și profesionalism, în concordanță cu natura și mărimea activității prestate.

Liberalii care contestă conducerea partidului îngroșă rândurile Norica Nicolai, senator PNL, ne-a declarat că, “în urma unei centralizări făcute de Varujan Vosganian, filialele nu se raliiază la poziția celor trei contestatari care sunt reprezentați doar de un deputat PNL, ceilalți doi fiind un consilier și un avocat”.